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МЕМОРАНДУМИ ЗНАЙ НАШИХ!

НАРОД І АРМІЯ

НАУКОВИЙ ОЛІМПІОНІК ІЗ НУБіП

ЯПОНСЬКЕ ДИВО – В ЦЕНТРІ ГОЛОСІЄВА

ПАМ’ЯТЬ, ЩО ПОВЕРТАЄ У РІДНІ СТІНИ

жували представники університету, 
лісівники і парламентарії.

—	Біле цвітіння нових сакур фан-
тастично поєднається з рожевим 

Ануфрієва, Яна Міцевського, Юрія 
Мосьпака, Олександра Ляшка, 
Миколу Ющука, Данііла Ляшкевича, 
Ярослава Чешка. Їхні імена назавжди 

буянням тих культиварів, які вже є у 
ботанічному саду НУБіП, - перекона-
ний завідувач кафедри ботаніки, 
дендрології та лісової селекції Юрій 
Марчук. — Загалом же тут сьогодні 
представлено біля десятка культива-
рів цього вишуканого дерева, компа-
нію яким складають посадки родо-
дендронів і магнолій, для яких вже 
розпочав свій весняний концерт 
наш ботсадівський скрипаль.

І правда, завітайте в ботсад, 
заслухайтеся в його віртуальні мело-
дії на тлі вибухів російських ракет і 
дронів — і знову переконаєтеся, що 
життя — таки прекрасне…

Валентин Обрамбальський

вписані в історію факультету, в 
пам’ять університетської спільноти.

Роман Димко,
заступник декана ФВМ

Кілька саджанців білої сакури —
черговий дарунок від надійного 
партнера нашого університету - ком-
панії EVA LandScape. Саме їх і висад-

На факультеті ветеринарної меди-
цини відбулася церемонія відкриття 
меморіальних табличок полеглим 
героям — випускникам, які віддали 
своє життя за Україну. Це скорботне і 
водночас сповнене глибокої вдячності 
дійство об’єднало родини полеглих 
воїнів, науково-педагогічних праців-
ників, співробітників, студентів — всіх, 
хто прийшов вшанувати світлу пам’ять 
героїв. Право відкрити цей факультет-
ський пантеон було надано рідним 
полеглих захисників.

Наш колектив пам’ятає кожного 
з них: Андрія Остапенка, Андрія 
Листухи, Івана Дворяка, Михайла 
Жала, Ігоря Кравченка, Юрія 
Рогового, Романа Авраменка, Романа 
Дрока, Івана Кононенка, Дмитра 

Спрямований на розвиток 
партнерства у сфері підготовки 
фахівців для фінансового сектору 
та посилення взаємодії освіти і 
банківської спільноти документ 
підписали ректор Вадим Ткачук та 
перший віцепрезидент АУБ Віталій 
Романчукевич.

Метою меморандуму є консолі-
дація зусиль сторін для формування 
спільноти висококваліфікованих 
фахівців у галузі банківської справи, 
їх професійної підготовки та залу-
чення до роботи в банківській систе-

Він передбачає перехід до якісно 
нового рівня взаємодії, де синергія 
науки, освіти та державного управлін-
ня стає рушійною силою інновацій-
них змін. Сторони задекларували 
намір вибудовувати довгострокове 
стратегічне партнерство, спрямоване 
на формування сучасної моделі роз-
витку галузі, заснованої на знаннях, 

мі України. Окрему увагу приділено 
розвитку освітніх програм, набли-
женню навчального процесу до 
сучасних потреб фінансового секто-
ру — залученню практиків банків-
ської сфери до освітнього процесу, 
організації практичної підготовки 
студентів та підвищення кваліфікації 
науково-педагогічних працівників, а 
також реалізації підходів, що відпові-
дають Цілям сталого розвитку.

Спільні заходи та проєкти реалі-
зовуватимуться, зокрема, на базі еко-
номічного факультету.

технологіях та ефективному управ-
лінні ресурсами. 

Особливий акцент зроблено на 
розвитку людського капіталу як клю-
чового чинника конкурентоспро-
можності держави, а також на впрова-
дженні принципів раціонального 
природокористування та екологічної 
відповідальності.

Професор кафедри інженерії енергосистем Валерій Кривоносов став переможцем II 
Олімпійських ігор з науки, освіти, технологій та мистецтва, що проходили у Мілані (Італія). 
І, враховуючи офіційний статус цих змагань, цілком може розраховувати на звання олімпі-
оніка (саме так древні греки величали переможців Олімпійських ігор).

Напередодні Дня довкілля, який в Україні відзначається щорічно у третю суботу квітня, колекція 
університетського ботанічного саду НУБіП України збагатилась ще одним культиваром сакури.

Днями Національний університет біоресурсів і природоко-
ристування України уклав меморандум про співпрацю з 
Асоціацією українських банків. 

Підписано меморандум про співпрацю між НУБіП України і 
управлінням Державного агентства з розвитку меліорації, 
рибного господарства та продовольчих програм у 
Полтавській області, який засвідчили підписами ректор 
Вадим Ткачук і начальниця управління Оксана Кулинич.

ВИЩА ОСВІТА  
І БАНКІВСЬКА СПІЛЬНОТА

КОНСОЛІДАЦІЯ ЗУСИЛЬ 
ОСВІТЯН І ДЕРЖАВИ

ським з Чернівецького національного 
університету імені Юрія Федьковича, 
доцентом Олексієм Дудком з 
Буковинського державного медичного 
університету і головним ортопед-трав-
матологом Чернівецької області 
Дмитром Якимюком — була присвяче-
на дослідженням у галузі біомедичної 
інженерії та травматології, — розпові-
дає Валерій Кривоносов. — Зокрема 
вдосконаленню методів хірургічного 
лікування переломів кісток із застосу-
ванням сучасних методів комп’ютер-
ного моделювання, що дозволяє опти-
мізувати параметри накісткового осте-

осинтезу та підвищити ефективність 
лікування пацієнтів.

Євген Антипов,
завідувач кафедри  

інженерії енергосистем

Участь у них взяли 658 учасників 
із 75 країн світу, а роботи були пред-
ставлені у 36 галузях науки та освіти 
і 6 видах мистецтва. Тож наукова 
творча конкуренція була надзвичай-
но високою.

І те, що журі, до складу якого 
входили 25 лауреатів Нобелівської 
премії, високо оцінило зусилля та 
інноваційність команди українських 
вчених, до якої увійшов і наш колега, 
— дорогого вартує.

—	Робота нашого авторського 
колективу — у співавторстві з профе-
сором Олександром Шайко-Шайков
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ВСТУПНА КАМПАНІЯ 2026

 НАУКА

ВІТАЄМО!

На березневому засіданні вченої ради університету науко-
во-педагогічним працівникам, співробітникам та студен-
там традиційно вручалися нагороди і відзнаки.

Національний університет біоресурсів і природокористування України продовжує об’єдну-
вати амбітну молодь.

В Університеті Яна Евангеліста Пуркінє (Чехія) у межах програми НАТО «Наука заради миру 
та безпеки» відбувся міжнародний тренінг «Застосування принципів циркулярної економі-
ки: побічні продукти газифікації та піролізу як добавки у сучасних фітотехнологіях».

МАГНІТ ДЛЯ ТАЛАНОВИТОЇ МОЛОДІ

У МЕЖАХ ПРОГРАМИ НАТО

Нагрудний знак 
МОН України «За наукові 
та освітні досягнення»
Нагрудний знак Міністерства 

освіти і науки України «За наукові та 
освітні досягнення» вручено профе-
сору кафедри філософії та міжна-
родної комунікації Василю 
Шинкаруку.

Нагрудний знак 
«За сприяння обороні 
Києва» міського голови
Нагрудним знаком «За сприяння 

обороні Києва» Київського міського 
голови відзначено завідувачку кафе-
дри культурології Ірину Майданюк.

Студентам та їх наставникам
Дипломами переможців та при-

зерів відзначено студентів економіч-
ного факультету — учасників 
Всеукраїнських студентських олімпі-
ад: з готельно-ресторанної справи та 
кейтерингу — дипломом І ступеня 
нагороджено Давида Виноградова, 
активного учасника наукового гурт-
ка «Ресторатор» (керівник — доцент 
Сергій Неіленко); туризму і рекреації 

Цього року на початку квітня на 
Дні відкритих дверей до університе-
ту завітали випускники закладів 
фахової передвищої освіти з різних 
куточків держави (дводенний мара-
фон зібрав більше тисячі юнаків і 
юнок) і 2100 випускників закладів 
загальної середньої освіти — шкіл, 
ліцеїв та гімназій. Гості мали чудову 
нагоду особисто оцінити масштаб 
навчального закладу, його потужну 
матеріально-технічну базу та відчути 
дух справжнього європейського уні-
верситету. Хоча, вірніше, його варто 
називати університетом для життя.

Зустрічі із потенційними студен-
тами тривали у формі відкритого 
діалогу. Перед вступниками виступа-
ли ректор Вадим Ткачук і президент 
університету Станіслав Ніколаєнко, 
які чітко окреслили перспективи 
розвитку НУБіП України та наголо-
сили на важливості здобуття якісної 
вищої освіти в сучасних реаліях для 
розбудови нашої країни і навчання 
саме тут, потужна команда проректо-
рів — Оксана, Сергій Кваша, Олек
сандр Лабенко і керівник Центру 
організації освітньої діяльності 
Ярослав Рудик. Разом вони намалю-
вали для вступників захопливу кар-
тину майбутнього: від участі в пере-
дових дослідженнях до міжнародних 
стажувань і програм обміну.

Традиційно на зв’язку з абітурі-
єнтами був і відповідальний секре-
тар приймальної комісії Олексій 
Соломка зі своєю командою заступ-
ників — Євгенія Кривов’яз, 
Володимир Блищик, Роман Жила та 
Надія Статсюк. Вони «розклали по 
поличках» усі нюанси цьогорічного 
конкурсного відбору – конкретно 
для обох категорій цьогорічних 
вступників — і перетворили склад-
ний бюрократичний лабіринт на 
простий, зрозумілий і покроковий 
гайд для кожного. А лідери сенату 
Студентської організації яскраво 
презентували позанавчальне життя 

Він об’єднав науковців провід-
них університетів і дослідницьких 
центрів з України, Чехії, Канади, 
Великої Британії, Польщі та 
Казахстану. У центрі їх уваги були 
сучасні підходи до використання 
біомаси міскантусу та продуктів її 
переробки для відновлення ґрунтів. 

Окрему увагу було приділено 
практичному застосуванню продук-
тів піролізу у фітотехнологіях із 
використанням міскантусу. Наша 

— дипломом І ступеня Олександру 
Кобічук (науковий гурток «Агро
турист», керівник — доцент Ірина 
Кудінова) та дипломом ІІІ ступеня — 
Ангеліна Сіренко (керівник — про-
фесорка Світлана Мельниченко).

Команда механіко-технологіч-
ного факультету відзначена дипло-
мом у змаганнях «Київський дрон».

Березень видався плідним і для 
наших спортсменів. Звання і відпо-
відні посвідчення заслужених трене-
рів отримали викладачі кафедри 
фізичної культури і спорту Валентин 
Бербеничук та Олександр Волошин, 
майстрів спорту — Вікторія Заєць, 
Антон Росс, Сергій Гибало, Євгеній 
та Дмитрій Михальчуки. Дипломи 
призерів чемпіонату з перетягування 
канату, який відбувся на Тайвані, — 
Ірина Коцюбайло, Юрій Прищепа, 
Андрій Белан і їх тренер Артем 
Цибровський.

Відзначено і срібних призерів 
чемпіонату України з волейболу у 
вищій лізі — університетську коман-
ду на чолі з капітаном Богданом 
Герасимчуком і тренером Миколою 
Вишневським.

— спорт, творчість, ініціативи та 
круті студентські проєкти.

Друга ж половина кожного дня 
повністю присвячувалася практиці. 
Майбутні вступники розходилися по 
факультетах та навчально-наукових 
інститутах, де на них чекали екскурсії 
сучасними лабораторіями з передовим 
обладнанням, інтерактивні май-
стер-класи, що дозволили спробувати 
себе в ролі справжніх фахівців, знайом-
ство з мальовничим кампусом, який 
навесні виглядає особливо привабливо. 
Саме там, у лабораторіях, спеціалізова-
них кабінетах та на полігонах, відбува-
лася головна магія профорієнтації.

На гостей чекали десятки інтерак-
тивних активностей, майстер-класів, 
воркшопів та практичних демонстра-

колега доцентка кафедри ентомоло-
гії, інтегрованого захисту та каран-
тину рослин Тетяна Стефановська 
представила результати досліджень 
щодо впливу двох видів біочару, 
отриманого з різних видів сирови-
ни, на врожайність міскантусу та 
стан ґрунтових екосистем із вико-
ристанням біологічних індикаторів 
на постмілітарній ділянці у НДГ 
«Ворзель».

Володимир Отченашко

цій. Вони мали змогу власноруч про-
вести експерименти, попрацювати з 
сучасним обладнанням, поспілкува-
тися з викладачами-практиками та 
студентами старших курсів. Цей 
практичний імерсивний досвід був 
створений з єдиною метою: допомог-
ти кожному випускнику відкинути 
сумніви та остаточно визначитися зі 
своїм майбутнім вибором професії.

Квітневі Дні відкритих дверей у 
НУБіП України стали не просто інфор-
маційним заходом: це був яскравий 
фестиваль можливостей, який показав, 
що шлях до успішної кар’єри почина-
ється саме тут, в Голосієві!

Сергій Ковалевський,
керівник Центру 
розвитку кар’єри
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УКРАЇНСЬКИЙ ХАРАКТЕР ПРОФСПІЛКА

ФІНАНСИ

В Україні з успіхом триває показ документального фільму «Хлібний капітан України». Днями він, 
завдяки сприянню радника голови правління групи компанії Nibulon і ексміністру аграрної полі-
тики та продовольства (2014–2016 рр.) Олексія Павленка, демонструвався і в НУБіП України.

Вже дванадцять років поспіль наша кафедра активно долучається до заходів, присвячених 
Всесвітньому тижню грошей — Global Money Week. 

ІСТОРІЯ МРІЇ, ЯКА ЗДІЙСНИЛАСЯ

ЧИ МОЖЛИВІ ЧЕСНІ РОЗМОВИ ПРО ГРОШІ?

Офіційно фільм представили 1 
жовтня на Одеському міжнародно­
му кінофестивалі у 2025 році, де він 
увійшов до програми Official Selection. 
«Хлібний капітан України», а ще — 
до офіційної програми Жиронського 
міжнародного кінофестивалю в 
Іспанії, був номінований на кінофес­
тивалі Doc Only у Копенгагені та 
здобув перемогу на Bobritsa Film 
Festival.

Як ідея та наполегливість 
можуть впливати не лише 
на особисту долю, 
а й на долю країни
То хто ж він, Олексій Вадатур

ський? Звичайна селянська дитина, 
підприємець, який завдяки характеру 
і мрії заснував компанію Nibulon, що 
стала однією з опор аграрної інфра-
структури України та, більше того, — 
важливою ланкою у забезпеченні сві-
тової продовольчої стабільності. 
Після 24 лютого 2022 року, від почат-
ку повномасштабної агресії рф, він 
залишився в Україні, продовжуючи 
працювати, підтримувати людей і 
робити все можливе, щоб допомогти 
країні вистояти у найскладніший 
період. А 31 липня 2022 року він 

Все це виливається у міжнародну 
інформаційну кампанію з фінансо-
вої обізнаності, спрямованої на 
поглиблення знань дітей і молоді 
щодо управління фінансами та фор-
мування відповідального фінансово-
го мислення.

Цьогоріч заходи Global Money 
Week традиційно об’єднали учасни-
ків в Україні та світі під гаслом «Чесні 
розмови про гроші». Вона акцентує 
увагу на важливості відкритого, усві-
домленого діалогу про фінанси — в 
родині, школі та суспільстві.

НУБіП України став активним 
учасником цієї міжнародної кампанії, 
реалізувавши широку програму освіт-
ніх заходів у співпраці з Національним 
банком України та Junior Achievement 
Ukraine. Зокрема, економічний 

разом з дружиною загинули внаслі-
док ракетного обстрілу Миколаєва. І 
це ж якою постаттю, яким громадяни-
ном треба бути, щоб для його вбив-
ства – конкретної особи! — ворог не 
пожалів вельми дорогої ракети!

Тож документальна стрічка 
«Хлібний капітан України» — не про-
сто данина пам’яті Герою України. Це 
розповідь про силу характеру, відпо-
відальність і віру, здатні надихати та 
підтримувати.

Сюжет як віддзеркаленням 
непересічного життя
У центрі сюжету – мрія, що стала 

рушієм реальних змін. І водночас 
фільм – не просто хроніка життя 
Олексія Вадатурського.

«Моїм основним завданням як 
режисера було не просто розповісти 
основні факти біографії, а зробити 
це цікаво й красиво з естетичної 
точки зору. Тому з’явилася ідея 
реконструкцій – сцен його дитин-
ства та інших знакових моментів 
життя. Більшість спікерів у фільмі – 
друзі або бізнес-партнери Олексія 
Вадатурського, і саме вони найкраще 
можуть розповісти про нього», – 
пояснював свій задум режисер-по-
становник Олександр Гужеля, який, 
на жаль, до прем’єри свого дітища не 
дожив. До початку зйомок він знав 
про засновника компанії Nibulon 
здебільшого з медіа, а вже під час 
роботи над фільмом усвідомив, 
наскільки важливою була роль його 
героя не тільки для аграрної галузі, а 
й для країни загалом.

Все життя підприємця пов’язане 
із розвитком компанії Nibulon, що 
виросла до рівня одного з ключових 
гравців українського зернового 
ринку, сформувала розгалужену інф-
раструктуру – від мережі елеваторів і 
перевантажувальних терміналів до 
комплексної логістичної системи, 

факультет та відокремлені структурні 
підрозділи університету провели влас-
ні заходи. Протягом двох тижнів наш 
виш перетворився на відкритий про-
стір фінансової освіти, де поєдналися 
академічні знання, практичний досвід 
і сучасні інтерактивні формати нав-
чання. Програма включала вебінари, 
воркшопи, освітні лекції, інтерактивні 
ігри та профорієнтаційні зустрічі, що 
відповідали загальнонаціональній 
концепції заходів Global Money Week.

Родзинкою стало поєднання кла-
сичних освітніх підходів із практико 
орієнтованими форматами. Сту
денти мали змогу не лише отримати 
нові знання, а й застосувати їх у 
реальних ситуаціях — під час тренін-
гів, дискусій та фінансових ігор. 
Значний інтерес викликали заходи, 

що поєднує автомобільні та заліз-
ничні перевезення, і власний зміша-
ний річково-морський флот.

Однак це історія не лише про 
здійснення мрії, а й про випробуван-
ня. Рейдерство та обшуки часів 
Януковича, тиск з боку тодішнього 
проросійського політично-бізнесо-
вого клану, блокування експорту – 
все це також знайшло відображення 
у фільмі. Та завдяки судам і міжна-
родній підтримці Олексію 
Вадатурському вдалося вистояти і 
відстояти незалежність компанії. 
Недаремно ж його життєвим кредом 
було «не здаватися!».

Змінити світ можливо
Фільм — історія про те, що зміни-

ти світ можливо — додає внутрішньої 
сили та бажання діяти. Такими були 
відгуки після перегляду молодих гля-
дачів. Хоча частина з них і покинула 
глядацький зал ще до закінчення 
перегляду. І, як на мене, з-поміж них 
ніхто не стане новим «хлібним капі-
таном України». А от ті, кого фільм 
зачепив за живе, у кого горіли очі, — 
цілком мають такий шанс…

Світлана Чудо

присвячені поведінковим аспектам 
фінансових рішень, управлінню осо-
бистими фінансами, розвитку soft 
skills, питанням фінансової безпеки 
та протидії шахрайству. Окремий 
акцент було зроблено на інтерактив-
них форматах, які реалізовувалися за 
підтримки партнерів і включали 
освітні ігри, челенджі та ініціативи в 
межах Smart Money Talks.

Участь НУБіП України у Global 
Money Week 2026 вкотре підтверди-
ла, що університет є активним осе-
редком формування фінансової 
культури молоді та платформою для 
ефективної взаємодії освіти, бізнесу і 
державних інституцій.

Ольга Файчук,
доцентка кафедри банківської 

справи та страхування

Кожного дня ми зазнаємо додат-
кових психологічних навантажень 
— через обстріли, відключення елек-
троенергії, відсутність опалення та 
інші негаразди. У цьому контексті 
надзвичайно важливою є соціальна 
підтримка працівників університету.

Про це – наша розмова з головою 
первинної профспілкової організації 
НУБіП України Ростиславом Тарасенко.

—	Ростиславе Олександровичу, 
то в чому сьогодні проявляється 
соціальна підтримка спілчан?

—	Одним із важливих кроків у 
цьому напрямку стало запроваджен-
ня програми лояльності «Проф
партнер». На сьогодні ми маємо 
чотирьох партнерів: мережі лабора-
торій «Діла», ТЦ «Епіцентр», магази-
нів «Папірус» та піцерію «Дрова і 
Вогонь». Кожен з них надає суттєві 
знижки, а спектр послуг досить різ-
номанітний — від медичної сфери 
(профілактика, діагностика) до мате-
ріальних товарів. Цю співпрацю 
будемо продовжувати і у поточному 
році: вже є відповідні домовленості із 
представниками партнерів.

Поглиблено співпрацю і з окре-
мими партнерами. Зокрема, нещо-
давно підписано додаткову угоду з 
мережею лабораторій «Діла», згідно з 
якою компанія додатково надає нам 
знижки у розмірі 25% на три актуаль-
ні комплекси досліджень — «Роз
ширена біохімія крові», «Скринінг 
судинних ризиків» та «Баланс вітамі-
нів і мінералів». Це дасть змогу чле-
нам профспілки НУБіП отримати 
значно дешевші послуги з діагности-
ки стану організму порівняно зі зви-
чайними цінами.

—	На адресу ректора університе­
ту Вадима Ткачука нещодавно надій­
шли пропозиції співпраці від Центру 

Світлий великодній тиждень у 
профспілковій родині НУБіП України 
розпочався із важливої події: представ-
ники профкому зустрілися із доцен-
том кафедри лісівництва Валентином 
Білоусом, який наразі проходить служ-
бу у ЗСУ, та передали йому комплекту-
ючі для обслуговування безпілотних 
систем (котрі профспілка придбала за 

інноваційних медичних технологій та 
Інституту серця МОЗ України…

—	Так. І ці пропозиції доволі ціка-
ві. Зокрема, Центр інноваційних 
медичних технологій пропонує такі 
напрямки взаємодії: укладання декла-
рацій із сімейними лікарями, забезпе-
чення повного спектру послуг за про-
грамою медичних гарантій, можли-
вість стаціонарного та амбулаторно-
го лікування. Центр має новітнє 
обладнання та відремонтовані примі-
щення (поліклініки та стаціонару на 
Вознесенському узвозі та поліклініки 
на вулиці Академіка Доброхотова). 
Скористатися цими послугами можна 
в індивідуальному порядку, скористав-
шись контактною інформацією: полі-
клініка №1 — Вознесенський узвіз, 22, 
тел. (044) 272-22-05, (050) 740-37-73. 
Поліклініка №2 — Академіка Добро
хотова, 13, тел. (044) 424 33 79,  
(096) 740 37 73.

—	Це щодо дорослих. Але ж проф­
спілка завжди дбала і про малечу. Що 
можете сказати в цьому плані?

—	Важливою складовою соціаль-
ної підтримки є літній відпочинок 
дітей наших працівників. У 2026 році 
цю можливість знову буде забезпече-
но завдяки піклуванню профспілки: 
планується придбання 80 путівок, 
при цьому профспілкова організація 
бере на себе компенсацію вартості у 
розмірі 9 тисяч гривень кожної із 
них. Крім того, завдяки співпраці 
профспілки з департаментом молоді 
та спорту КМДА подана заявка на 30 
безкоштовних путівок (20 — у табір 
«Чайка», 10 — у табори Івано-Фран
ківської області). Для пільгових кате-
горій дітей, відмінників навчання та 
обдарованих дітей ці путівки будуть 
безкоштовними.

Валентин Обрамбальський

запитом від військової частини та під-
розділу, де він служить). А військовос-
лужбовець висловив подяку від побра-
тимів і передав прапор свого підрозді-
лу спілчанам.

Допомога для українських армій-
ців надійшла також і від благодійно-
го фонду університету.

Ольга Тихенко

Складні життєві умови, в яких щодня перебувають українці, 
виборюючи свою незалежність і суверенітет, негативно 
впливають на стан нашого ментального і фізичного здоров’я. 

СОЦІАЛЬНА ПІДТРИМКА 
ПРАЦІВНИКІВ У 2026 РОЦІ

ДОПОМОГА ВОЇНАМ ЗСУ



Тема — зміцнення співпраці між 
освітньою установою та бізнесом і 
підготовка сучасних, конкуренто-
спроможних фахівців для аграрного 
сектору. Обговорювалися результа-
ти проведення масштабного кон-

Його підписали ректор універ-
ситету Вадим Ткачук та директор 
компанії Сергій Горлач. Учасником 
процедури підписання від компа-
нії-партнера став і керівник проєкту 
будівництва біометанового заводу 
Юрій Горбенко — знаний в Україні 
фахівець та багаторічний очільник 
департаменту агропромислового 
розвитку Волинської області.

Сторони домовилися про співп-
рацю щодо розвитку техніко-техно-
логічного забезпечення агропромис-
лового виробництва, переробки про-
дукції та біосировини. Партнерство 
передбачає широке коло взаємодій, 
серед яких проведення спільних 
досліджень, розроблення навчаль-
но-методичних матеріалів, організа-
ція практики здобувачів освіти.

Наша команда представила біз-
нес-спільноті освітні програми уні-
верситету. Головний акцент було 
зроблено на наукових досліджен-
нях та стратегії практичного роз-
витку студентів. У результаті пере-
мовин вдалося налагодити контак-
ти з компаніями, які шукають інно-
ваційні кадри та зацікавлені у під-
готовці висококваліфікованих спе-
ціалістів з екології, відновлюваної 
енергетики, урбаністики та сталого 
менеджменту. Співпрацею з нашим 

Декан Ігор Болбот детально роз-
повів про зміни та нові можливості 
факультету інформаційних техноло-
гій у підготовці студентів, реалізовані 
останнім часом. Зокрема, суттєво 
покращено матеріально-технічну базу: 
відкриваються нові сучасні навчальні 
лабораторії, серед яких — навчаль-
но-наукова лабораторія програмуван-
ня роботів. Активно впроваджуються 
міжнародні програми академічної 
мобільності, що дає студентам можли-
вість здобувати нові знання, перейма-
ти досвід провідних закордонних уні-
верситетів і здійснюється масштабна 
цифрова трансформація освітнього 
процесу та управлінської діяльності. 
Загалом, попри об’єктивні виклики 
сьогодення, наш ФІТ не просто реагує 
на зміни, а розвивається та за рахунок 
впровадження інновацій створює 
середовище, яке гарантує підготовку 
висококваліфікованих фахівців за 
широким спектром ІТ-спеціальностей, 
затребуваних в Україні та за її межами.

—	Сучасне сільське господарство 
стрімко трансформується під впливом 
цифрових технологій, автоматизації, 
штучного інтелекту та аналізу великих 
даних, -зазначає завідувач кафедри 
інформаційних систем і технологій 
Михайло Швиденко. — У цьому контек-
сті підготовка студентів освітньої про-
грами «Інформаційні системи та техно-
логії» відіграє одну з ключових ролей у 
забезпеченні високотехнологічного 
аграрного виробництва кваліфіковани-
ми кадрами. Наші випускники поєдну-

Tech360 об’єднав два потоки — 
стратегічну та тематичні сесії. На цих 
майданчиках відбувся професійний 
діалог, де більше 60 спікерів та 800 
гостей ділилися досвідом, знаходили 
точки співпраці та формували спільне 
бачення розвитку ІТ-індустрії в Україні.

Організатори конференції — ІТ 
Асоціація України — розуміючи важ-
ливість фахівців, які працюють в 
галузі, провели окрему дискусію 
«Спільний знаменник: як бізнес та 
освіта разом формують національ-
ний людський капітал в ІТ-індустрії». 
За круглим столом – ректори про-
відних вишів, які навчають студентів 
за ІТ спеціальностями, засновники 
освітніх платформ та керівники 
освітніх підрозділів ІТ компаній.

Вадим Ткачук озвучив потреби 
аграрного бізнесу та особливості нав-
чання ІТ-спеціалістів. НУБіП України 
є провідним університетом в підго-
товці кадрів для виробників сільсько-

Наш новий партнер — одна з 
найбільших електротехнічних ком-
паній у Східній Європі, що спеціалі-
зується на розробці та виробництві 
приладів обліку ресурсів, систем 
енергоменеджменту, наданні інжині-
рингових та консалтингових послуг 
у сфері енергетики. Вона поєднує 
сучасні автоматизовані виробничі 
потужності, власне конструкторське 
бюро та сервісну інфраструктуру, що 
дозволяє створювати інноваційні 
рішення та забезпечувати високі 
стандарти якості продукції.

Ректор Вадим Ткачук підкреслює: 
співпраця з високотехнологічними 
підприємствами є важливою складо-

курсу «Зелена лінія КУН» серед сту-
дентів НУБіП України та широкий 
спектр питань, що стосуються 
подальшого розвитку співпраці. 
Зокрема, йшлося про вдосконален-
ня освітніх програм відповідно до 

Компанія «Пан Курчак Енерджі» 
розпочинає масштабний проєкт у тіс-
ній співпраці з НУБіП України та стає 
потужною базою для проходження 
практичної підготовки та стажування 
студентів університету. І першими 
кроками в ньому стали змістовні 
зустрічі, які Юрій Горбенко провів з 

університетом уже зацікавилися 
такі лідери ринку, як EcoTech 
Ukraine (виробник сонячних елек-
тростанцій та установок зберіган-
ня енергії), Metsys (спеціаліст з 
виготовлення металевих профіль-
них систем для сонячних електро-
станцій), «Промавтоматика» (ком-
панія промислового електромонта-
жу), Helios Strategia (виробник 
PV-обладнання), ScountX (компа-
нія з виробництва та сервісу елек-
троскутерів).

ють ґрунтовні знання в галузі інформа-
ційних технологій із розумінням спе-
цифіки сільського господарства та 
організації аграрного бізнесу. Вони 
здатні впроваджувати новітні цифрові 
рішення в аграрний сектор, розробля-
ти та підтримувати інформаційні сис-
теми управління агровиробництвом, 
аналізувати дані для прийняття ефек-
тивних управлінських рішень.

Під час обговорення було підкрес-
лено, що штучний інтелект суттєво 
трансформує систему вищої освіти, 
впливаючи як на організацію навчаль-
ного процесу, так і на роль його учасни-
ків. Зокрема, зростає значення персо-
налізованого навчання, автоматизації 
освітніх процесів, а також використан-
ня аналітики даних для підвищення 
якості освіти. Водночас змінюється і 
роль викладача, який дедалі більше 
виступає як наставник і модератор 
навчальної діяльності студентів. Разом 
із тим окреслено і низку викликів, 
пов’язаних із впровадженням штучного 
інтелекту, зокрема питання академічної 
доброчесності, ризики надмірної 
залежності від технологій, необхідність 
формування у студентів високого рівня 
цифрової грамотності, критичного 
мислення та відповідального викори-
стання інтелектуальних інструментів. 
Тобто штучний інтелект не замінює 
традиційну освіту, а суттєво її доповнює 
та трансформує, роблячи більш гнуч-
кою, інноваційною та орієнтованою на 
потреби майбутнього ринку праці.

Єлізавета Махонюк»

господарської продукції та розвитку 
сільських територій. Виклики, які сто-
ять перед галуззю — цифровізація, 
автоматизація, інтеграція ШІ у вироб-
ничі процеси, аналітику, моніторинг, 
звітність та ефективне управління 
якістю, — потребують спеціалізова-
них знань з рослинництва, тваринни-
цтва, ветеринарії, агроінженерії, 
будівництва і архітектури, землевпо-
рядкування тощо. Відповідно освітній 
процес є матеріало-, техніко- і техно-
логічноємним. Саме тут проявляється 
синергія аграрної освіти та бізнесу.

Червоною ниткою розмови про-
ходила необхідність тіснішої інтегра-
ції університетів з бізнесом, створення 
спільних інноваційних майданчиків 
для студентів. НУБіП України засвідчив 
готовність активно долучатися до 
формування нової якості людського 
капіталу, який відповідатиме викликам 
цифрової економіки та потребам 
повоєнної відбудови держави.

вою модернізації освітнього процесу 
та підготовки конкурентоспромож-
них фахівців.

У свою чергу, директор компанії 
Олександр Товкун відзначив зацікав-
леність у співпраці з університетом 
як джерелом висококваліфікованих 
кадрів та наукових ідей.

Зокрема, сторони домовилися про 
впровадження спільних науково-до-
слідних проєктів, організацію практич-
ної підготовки студентів на базі ТОВ 
«НІК-ЕЛЕКТРОНІКА» і залучення фахів-
ців компанії до освітнього процесу, 
розвиток інноваційних рішень у сфері 
енергетики та ресурсоефективності.

Інф. «УК»

сучасних вимог ринку, посилення 
практичної підготовки студентів. 
Особливу увагу було приділено інте-
грації новітніх технологій у навчаль-
ний процес і формуванню профе-
сійних компетентностей майбутніх 
фахівців. Окремим напрямом обго-
ворення стали виклики сьогодення, 
серед яких цифровізація аграрного 
сектору, потреба у висококваліфіко-
ваних кадрах, а також необхідність 
поглиблення взаємодії між освітою, 
наукою та бізнесом.

Микола Грунтковський,
начальник відділу  

організаційної діяльності НДГ,
Боярської ЛДС та навчально- 

виробничої практики

керівництвом та студентами випус-
кних курсів факультетів механі-
ко-технологічного, тваринництва та 
водних біоресурсів, харчових наук, 
нутриціології та управління якістю.

Вячеслав Братішко,
декан механіко- 

технологічного факультету

Що це означає для студентів? Це 
шанс отримати перший практичний 
досвід ще під час навчання. Роз
ширення кола партнерів дозволяє 
нам пропонувати студентам актуаль-
ні бази для стажувань і практичного 
навчання, сучасні теми для дослі-
джень та прямий контакт із майбут-
німи роботодавцями.

Ігор Сівак,
заступник начальника  

відділу працевлаштування  
та зв’язків з роботодавцями
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Черговим важливим кроком у розвитку партнерства з провідними представниками реаль-
ного сектору економіки стало підписання договору про співпрацю між НУБіП України та 
ТОВ «НІК-ЕЛЕКТРОНІКА». 

Днями в університеті відбулася робоча зустріч його керівництва на чолі з ректором 
Вадимом Ткачуком з представниками міжнародної компанії КУН-Україна – її генеральним 
директором Асадом Лапшем і менеджером Віктором Шевчуком.

НУБіП України та компанія «Пан Курчак Енерджі» уклали договір про науково-технічне спів-
робітництво та організацію взаємовідносин, який відкриває нові перспективи для розвит-
ку вітчизняного АПК та підготовки висококваліфікованих фахівців. 

Представники факультету інформаційних систем техно-
логій з думками про сучасну освіту для цифрового агросек-
тору взяли участь у авторській програмі Олександра 
Куцака «Аграрний дайджест» на Українському радіо.

НУБіП безперервно працює над розширенням партнерської мережі з провідними роботодав-
цями. Важливим кроком у цьому напрямку стала участь у нещодавній міжнародній виставці 
Green Expo 2026.

ПАРТНЕРСТВО ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ

НАШ НОВИЙ ПОТУЖНИЙ ПАРТНЕР

ЗЕЛЕНА ЛІНІЯ КУН

МАСШТАБНИЙ ПРОЄКТ ВІД «ПАН КУРЧАК ЕНЕРДЖІ»

РОЗШИРЮЄМО ПАРТНЕРСЬКУ МЕРЕЖУ

В ЕФІРІ УКРАЇНСЬКОГО РАДІО

У Києві відбулася непересічна подія ІТ галузі – конференція 
Tech360: Policy Meets Technology. Це відверта розмова про 
повний цикл розвитку ІТ-бізнесу в Україні — від внутрішньої 
економічної ролі та державної політики до інвестицій, 
людського капіталу, глобальних ринків і технологічного 
суверенітету на запрошення організаторів участь у ній 
брав і ректор НУБіП Вадим Ткачук.

СИНЕРГІЯ ОСВІТИ ТА БІЗНЕСУ
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ОПАНОВУЮЧИ ФАХ

ЩО ПОТРІБНО ДЛЯ УСПІШНОЇ КАР’ЄРИ?

ШЛЯХ ДО ЄС: МАЙБУТНЄ АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

Інновації для майбутніх 
агроінженерів
На механіко-технологічному 

факультеті НУБіП України для май-
бутніх агроінженерів було проведе-
но навчально-практичний семінар 
на тему «Енергоефективні технології 
MZURI в аграрному виробництві». І 
розпочався він з обговорення стра-
тегії побудови успішної кар’єри в 
умовах сучасного високотехнологіч-
ного ринку. 

—	Сучасний агроінженер — це 
передусім інтелектуальний управлі-
нець, а фундамент успішного працев-
лаштування закладається саме зараз, 
через пряму комунікацію з лідерами 
галузі, — наголосив керівник Центру 
розвитку кар’єри Сергій Ковалевський.

Про практичні інструменти взає-
модії з роботодавцями та актуальні 
запити аграрного сектору розповів 
заступник начальника відділу пра-
цевлаштування та зв’язків з робото-
давцями Ігор Сівак. Він зауважив, що 
університет системно розширює 
коло партнерів, аби кожен студент 
мав доступ до передового досвіду ще 
під час навчання.

Центральною ж частиною семі-
нару став виступ керівника та засно-
вника групи компаній, що входять до 
бренду MZURI в Україні (ТОВ «МЗУРІ 
ТЕХ АГРО» та ТОВ «МЗУРІ ТЕХ») 
Олександра Ярошенка. Він розпочав 

Факультет аграрного менедж-
менту приймав керівника секретарі-
ату Комітету Верховної Ради 
України з питань аграрної та 
земельної політики Олександра 
Старинця з відкритою лекцією 
«Україна в контексті євроінтеграції 
та спільної аграрної політики 

основну програму семінару, деталь-
но розкривши технічні переваги та 
економічну доцільність впроваджен-
ня енергоефективних технологій. 
Будучи експертом-практиком, про-
демонстрував студентам можливості 
технології Strip-Till та унікальність 
комплексів MZURI Pro-Til, які за один 
прохід виконують обробіток ґрунту, 
внесення добрив та посів.

Особливу увагу було приділено 
питанням збереження вологи, віднов-
лення структури ґрунту та суттєвого 
скорочення витрат палива, що сьогод-
ні є критично важливим для сталого 
розвитку агровиробництва в Україні.

Для здобувачів цей семінар став не 
просто навчальною годиною, а реаль-
ним зануренням у майбутню профе-
сію. Можливість поставити запитання 
безпосередньо засновнику компанії та 
розібрати інженерні рішення «зсере-
дини» дозволяє студентам сформувати 
чітке бачення своєї ролі у модернізації 
аграрного сектору.

«ГАДЗ-АГРО» і фокус 
на нові кейси ефективного 
господарювання
Подібні зустрічі — частина 

системного підходу до підготовки 
кадрів. Тож за кілька днів по семінару 
від MZURI пройшов практичний 
захід за участю представників ТОВ 
«ГАДЗ-АГРО», де фокус було зміщено 

Європейського Союзу: виклики та 
перспективи». Зустріч стала акту-
альною платформою для обгово-
рення того, як зміняться правила 
гри для українських фермерів та які 
виклики стоять перед державою.

Одним з ключових акцентів стала 
адаптація до Спільної аграрної полі-

Цифрова еволюція 
в агросекторі: новітні 
технології разом із DroneUA
В університеті успішно пройшов 

навчальний семінар спільно з компа-
нією DroneUA, який об’єднав студентів 
відразу трьох факультетів — агробіо-
логічного, інформаційних технологій, 
захисту рослин, біотехнологій та еко-
логії. Головна його мета — ознайом-
лення майбутніх фахівців із можли-
востями спеціалізованої програми 
Pix4D, що незамінно для оброблення 
аерофотознімків, створення точних 
ортофотопланів та побудови триви-
мірних моделей місцевості й об’єктів.

Головною подією заходу стала 
комплексна презентація спеціалізова-
ного програмного забезпечення 
Pix4D та рішень для цифрової агро-
номії від команди експертів компанії 
DroneUA: Анатолій Безолюк, керівник 
аграрного напрямку DroneUA, зосе-

ні програми для молодих та дрібних 
фермерів, а також адресну допомогу 
конкретним галузям.

Україна готується до впрова-
дження 7-річного планування, що є 
викликом для вітчизняної бюджетної 
практики. Це вимагатиме не лише 
нових підходів від уряду, а й активно-
го залучення громадськості та біз-
нес-асоціацій до обговорень.

Особливу увагу було приділено 
Регламенту (ЄС) № 2017/625. Нова 
редакція закону про державний кон-
троль має забезпечити повну еквіва-
лентність української системи 
контролю вимогам ЄС. Це стосується 
безпечності харчових продуктів, 
здоров’я тварин та захисту рослин. 
Очікується, що повний перехідний 
період триватиме до 2032 року.

Україна планує увійти до 
«Центральної зони» реєстрації засобів 

на нові кейси ефективного господа-
рювання. До нього долучилися здо-
бувачі одразу кількох структурних 
підрозділів — ННІ енергетики, авто-
матики та енергозбереження, 
факультетів агробіологічного, еко-
номічного, ветеринарної медицини, 
механіко-технологічного, тваринни-
цтва та водних біоресурсів.

HR-директор ТОВ «ГАДЗ-АГРО» 
Павло Погорецький розповів про 
специфіку роботи підприємства та 
його передові позиції на аграрному 
ринку України, відкриті вакансії, 
програми стажування та можливості 
для проходження виробничої прак-
тики, корпоративну культуру та 
реальні кейси кар’єрного зростання 
молодих спеціалістів у компанії, 
ключові професійні та особистісні 
навички, які сьогодні цінуються 
роботодавцями найбільше.

Презентація викликала жвавий 
інтерес. Студенти знову мали змогу 
поставити запитання, які їх найбіль-
ше хвилювали: від умов оплати праці 
та графіку роботи до можливостей 
роботи з інноваційними технологія-
ми, які впроваджує підприємство.

Тобто НУБіП України продовжує 
впевнено поєднувати академічну 
базу з найсучаснішими технологіч-
ними досягненнями, готуючи фахів-
ців, які вже сьогодні розуміють вимо-
ги завтрашнього дня.

тики Європейського Союзу. Спікер 
детально роз’яснив структуру майбут-
ньої державної допомоги, яка включа-
тиме прямі платежі для аграріїв за 
кожен гектар обробітку, екосхеми 
(підтримку фермерів, які використо-
вують методи, що сприяють збере-
женню клімату та довкілля), спеціаль-

редився на практичних кейсах впро-
вадження безпілотних рішень в 
агробізнес. Він наочно продемон-
стрував, як сучасні дрони допомага-
ють моніторити стан посівів, прогно-
зувати врожайність та суттєво опти-
мізувати витрати ресурсів (добрив, 
ЗЗР тощо). Гліб Лісовий, керівник від-
ділу GIS та геодезії DroneUA, занурив 
слухачів у технічну площину роботи з 
програмою Pix4D. Він поділився про-
фесійними секретами обробки маси-
вів просторових даних, розповів про 
нюанси створення високоточних 
ортофотопланів та 3D-моделей 
рельєфу, без яких неможливе сучасне 
планування польових операцій. Іван 
Григорович, керівник департаменту 
по роботі з персоналом DroneUA, 
логічно підсумував виступи колег, 
перевівши розмову в площину побудо-
ви кар’єри. Він розповів про те, яких 
саме спеціалістів сьогодні шукають 
інноваційні компанії, які soft та hard 
skills є найбільш затребуваними, та 
пояснив, як знання GIS-технологій і 
навички роботи з БпЛА можуть стати 
потужним трампліном для кар’єрного 
зростання студентів НУБіП України.

Після насиченої лекційної частини 
відбулася відкрита дискусія. Студенти 
активно ставили запитання практикам, 
цікавилися можливостями стажування 
та обговорювали перспективи впрова-
дження розглянутих технологій у влас-
ні наукові й дипломні роботи.

Сергій Ковалевський,
керівник Центру  
розвитку кар’єри

захисту рослин разом із Польщею, 
Німеччиною та іншими країнами. Це 
відкриє нові можливості, але й поста-
вить серйозні виклики: понад 200 дію-
чих речовин, дозволених в Україні, 
наразі заборонені в ЄС. Це потребува-
тиме від аграріїв повної заміни техно-
логічних карт захисту культур.

Спікер відверто окреслив труд-
нощі перехідного періоду — необ-
хідність значних інвестицій в 
ІТ-системи та лабораторну діагнос-
тику, потребу у висококваліфікова-
них кадрах, які володіють новими 
методами державного контролю, 
підвищення обізнаності ринку, щоб 
уникнути спротиву змінам. І до 
цього слід бути готовим.

Інна Левицька,
завідувачка  

кафедри маркетингу  
та міжнародної торгівлі
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Тематика представлених у фіналі 
стартапів охоплювала широке коло 
актуальних питань індустрії гостинно-
сті: використання сучасних інформа-
ційних технологій, реалізація потенці-
алу розвитку спеціалізованих видів 
туризму та обґрунтування інновацій-
них програм туристичного обслугову-
вання; розроблення маркетингових 
пропозицій для підприємств готель-
ного та ресторанного бізнесу, реаліза-
ція важливих соціальних ініціатив — 
створення безбар’єрного середовища 
для людей з особливими потребами, 
формування віртуальних квест-турів, а 
також концепцій бізнесу з онлайн-по-
шуку тревел-менеджерів. Велика кіль-
кість проєктів була присвячена питан-
ню відновлення ринку гостинності у 
поствоєнний період.

Одинадцять студентів 4-го курсу 
кафедри готельно-ресторанної спра-
ви та туризму економічного факульте-
ту НУБіП України (члени наукового 
гуртка «Туризм & Рекреація»), які 
брали участь у конкурсі, та представи-
ли вісім наукових розробок. Так, 
Ольвія Кирпич презентувала стартап 
TOLO.KA – Career-Tech платформу 
професійного старту молодих фахів-
ців у розвитку агросадиб, Ангеліна 
Дерлюк — PLAN ME (інтелектуальну 
платформу Wellbeing для планування 
часу гостей готельних підприємств), 
Катерина Кириченко, Юля Волинкіна, 
Софія Піщана — VoyageMate (розум-
ний супутник туриста), Дарія 
Однокінна — «AI Journey» (онлайн-
платформу для персоналізації марш-
рутів подорожей), Крістіна Білозерова 
— «Flowerly Lace» (квіткове мереживо 
ніжності, коли преміальна естетика 
стає системною), Дар`я Демчук — 
«SoulTrip 360» (цифрова душа твоїх 
подорожей), Вікторія Черних — 
«TimeSwitch Travel» (подорожі у часо-
вому настрої), Олександра Шкарупа 
— «Build Your Body» (їжа без обме-
жень), Вероніка Терниця — «Аналіз 
ключових показників, зон зростання 
та потенціалу монетизації проєкту».

Міжнародне експертне журі, до 
складу якого увійшли провідні спеці-
алісти туристичного бізнесу, готе-
льєри, ресторатори, стейкголдери, 
викладачі та науковці провідних 
вишів, відзначило високий рівень 
підготовки та креативність наших 
учасників. За результатами публічно-
го захисту проєкти Ольвії Кирпич 
отримав 1-ше місце, Ангеліни 
Дерлюк 2-ге, Вероніки Терниці 3-тє.

У цьому, безумовно, і внесок їх нау-
кових керівників — доцентів Олек
сандра Стретовича та Ірини Корецької, 
асистентки Світлани Олюніної.

Світлана Мельниченко,
завідувачка кафедри 

готельно-ресторанної  
справи та туризму

ЦІЛКОМ 
ЗАСЛУЖЕНІ 
ПЕРЕМОГИ

Здобувачі вищої освіти спеці-
альностей «Готельно-ресто
ранна справа та кейтеринг», 
«Туризм та рекреація» стали 
фіналістами престижного 
Міжнародного студентського 
конкурсу стартапів 
«TourSystemUkrChallenge», який 
проходив на базі столичного 
Державного торговельно-еко-
номічного університету.

ОПАНОВУЮЧИ ФАХ

МАЙСТЕР-КЛАСИ — ДЛЯ ГРОШЕЙ, 
ШЛУНКУ, ДУШІ І КРАСИ

Чесні розмови про гроші
Майстер-клас «Мистецтво актив-

ного слухання» об’єднав студентів 
навколо теми ефективної комунікації 
й розвитку гнучких навичок. Захід, 
який було реалізовано у партнерстві з 
АТ «ТАСКОМБАНК» у межах міжна-
родної освітньої ініціативи Global 
Money Week (його темою цьогоріч 
стало «Чесні розмови про гроші»), 
виявився надзвичайно продуктивним.

Тренінг провела бізнес-тренерка 
навчального центру АТ 
«ТАСКОМБАНК» Алла Ісаєва, яка у 
доступній та інтерактивній формі 
розкрила сутність активного слухан-
ня як ключового інструменту ефек-
тивної комунікації. Студенти мали 
можливість не лише ознайомитися з 
теоретичними аспектами, а й переві-
рити власні навички за допомогою 
тестування, взяти участь у практич-
них вправах і командних активнос-
тях. Особливе зацікавлення виклика-
ли інтерактивні завдання, під час яких 
учасники змогли на практиці відчути, 
як змінюється інформація в процесі 
передачі, як працюють наші когнітив-
ні «фільтри» та чому так важливо 
уважно слухати співрозмовника.

Атмосфера була жвавою та дина-
мічною, студенти активно долучали-
ся до обговорень, демонстрували 
високий рівень зацікавленості.

—	Проведення подібних заходів 
у межах Global Money Week вкотре 
підтверджує важливість розвитку 
фінансової грамотності та комуніка-
ційних компетентностей молоді, — 
певна завідувачка кафедри банків-
ської справи та страхування Вікторії 
Костюк. — Саме ці навички форму-
ють основу успішної кар’єри та від-
повідального прийняття рішень у 
сучасному світі. Тож висловлюємо 
щиру вдячність керівниці напрямку 
взаємодії з закладами освіти навчаль-
ного центру АТ «ТАСКОМБАНК» Юлії 
Лебеденко за підтримку ініціативи та 
сприяння розвитку сталої співпраці 
між університетом і банківською 
спільнотою.

Ольга Файчук,
доцентка кафедри банківської 

справи та страхування

Занурення у реальний 
світ ресторанного бізнесу
У межах підготовки національної 

збірної IKA Ukraine до Кулінарної 
олімпіади 2028 року відбувся май-
стер-клас «Мистецтво пісного меню: 

економіка ресторану: кейси виживан-
ня» від керуючого компанією Restetika 
Андрія Магалецького та бренд-шефа 
Gianni Group Артема Бутка. У ньому 
поєдналися кулінарна майстерність, 
сучасні технології та глибоке розу-
міння ресторанного бізнесу.

До події активно долучилися 
викладачі кафедри готельно-ресто-
ранної справи та туризму економіч-
ного факультету та здобувачі освіт-
ніх програм «Готельно-ресторанна 
справа» і «Туризм» у межах виїзних 
практичних занять. Вони спостеріга-
ли за технологією приготування 
авторських страв, що відкривають 
нове бачення пісної кухні.

Представники Restetika×Gianni 
Group ділилися реальними кейсами 
виживання та інсайтами з ресторан-
ної економіки. Шеф-кухарі та екс-
перти індустрії розповідали про силу 
локального продукту, українську 
кухню та гастрономію як інструмент 
розвитку туризму і міжнародної про-
моції України. Студенти відпрацюва-
ли реальні кроки, які потрібні для 
запуску власної справи та проаналі-
зували ефективні підходи до адапта-
ції ресторанного бізнесу в умовах 
нестабільності.

А завершилося це кулінарне дій-
ство (хто б сумнівався!) дегустацією, 
під час якої всі присутні змогли оціни-
ти приготовані страви. Студенти отри-
мали практичні знання щодо вибору 
якісних інгредієнтів, сучасні підходи 
до формування пісного меню, оптимі-
зацію собівартості страв, які легко 
інтегрувати в меню закладу.

Наталія Бунтова,
доцентка кафедри 

готельно-ресторанної  
справи та туризму

Практичний досвід 
у кондитерській справі
А наступний майстер-клас — від 

представників ДП ТОВ «Zeelandia» — 
на кафедрі готельно-ресторанної 
справи та туризму відбувся для бака-
лаврів, які опановують готельно-рес-
торанну справу.

Маючи за тему «Сучасті напівфа-
брикати для виробництва кондитер-
ських виробів», він пройшов у межах 
вивчення дисципліни «Кондитерське 
та пекарське мистецтво». Керівниця 
підрозділу технологічної підтримки 
клієнтів кондитерського напрямку 
Наталія Гречка розповіла про 
напрямки роботи відділу та презен-

Москаленко — завідувачки кафедри 
геоінформатики і аерокосмічних 
досліджень Землі, яка вже багато 
років поспіль передає знання, натх-
нення і любов до цієї справи новим 
поколінням.

У їхніх руках звичайне яйце 
перетворювалося на витвір мисте-
цтва – із символами добра, любові, 
достатку та надії.

За спільним столом працювали як 
досвідчені майстри, так і новачки, 
допомагаючи один одному й обираю-
чи орнаменти за настроєм. А організа-
ційною душею простору стали Олена 
Литовченко та Любов Ковальчук.

Окрасою заходу стала вже тради-
ційна тематична виставка «Україн
ська писанка: традиція і мистецтво» з 
рушниками, колекцією із 48 писанок 
та різними техніками — від травлен-
ки до дряпанки. Експозиція діє до 27 
квітня, тож ще маєте нагоду побачи-
ти її у філії наукової бібліотеки в 
навчальному корпусі № 6.

Богданна Заячківська,
старша викладачка кафедри 

геоінформатики і аерокосмічних 
досліджень Землі

тувала асортимент сучасних напів-
фабрикатів для приготування 
смачних і швидких кондитерських 
виробів у готельно-ресторанних 
закладах. А практичну складову про-
вели технологи-кондитери Володи
мир Васильчук та Марія Кочубей, 
яким у приготуванні десертів та 
борошняних кондитерських напів-
фабрикатів допомагали студенти.

Особливості приготування 
бісквітних напівфабрикатів для 
рулетів та тортів, кексів за сучасни-
ми технологіями, тістових напівфа-
брикатів для еклерів, шу та про-
фітролів наші здобувачі вивчали під 
наглядом досвідчених фахівців-кон-
сультантів. Окремою підтемою 
занять було приготування та вико-
ристання оздоблювальних напівфа-
брикатів для випечених кондитер-
ських виробів: студенти залюбки 
приєднались до створення власних 
«кондитерських шедеврів».

А потому учасники мали можли-
вість скуштувати створені вироби та 
оцінити працю кондитерів-початківців.

Ірина Корецька,
доцентка кафедри  

готельно-ресторанної справи 
 та туризму

Мистецтво, що об’єднує
Напередодні Великодня факуль-

тет землевпорядкування знову 
наповнився особливою атмосферою 
— теплом, творчістю та тихим аро-
матом воску: серія майстер-класів з 
писанкарства об’єднала викладачів, 
студентів і гостей навколо давньої 
української традиції.

Вони мали змогу доторкнутися 
до справжнього мистецтва писан-
карства під керівництвом Антоніни 
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Це традиційний щосеместровий захід, організований ННЦ виховної роботи 
та соціального розвитку спільно з Київським міським центром крові, метою 
якого є підтримка потреб військових, які ризикують своїм життям, захищаючи 
нашу країну. Цього разу донорами стали 116 осіб.

Коментуючи організацію Дня донора, лікарі Київського міського центру 
крові підкреслили високий рівень мотивації наших донорів. Попри повітряну 
тривогу, тимчасове відключення світла потік бажаючих взяти участь у донації не 
зменшувався.

Софія Вернидуб, фахівчиня відділу виховної роботи та студентських справ

Напередодні світлого свята Великодня студенти факультету харчових 
наук, нутриціології та управління якістю долучилися до доброї та надзвичай-
но важливої справи — випікання великодніх пасок для мешканців пансіона-
ту ветеранів праці.

Упродовж кількох днів вони готували традиційну великодню випічку, 
вкладаючи у кожну паску частинку тепла та турботи. Загалом випікли понад 
300 пасок — символів уваги, підтримки та вдячності людям поважного віку 
від молоді. Для студентів ця ініціатива стала не лише можливістю застосува-
ти фахові компетентності на практиці, а й нагодою проявити соціальну 
відповідальність та людяність.

Завдяки спільним зусиллям нам вдалося втілити цю добру справу та 
подарувати частинку великоднього тепла тим, хто цього особливо потребує.

Тетяна Науменко, заступниця декана факультету

ТРАДИЦІЯ, ЩО РЯТУЄ ЖИТТЯ

ВЕЛИКОДНІЙ КОШИК ДОБРА

Концерт з нагоди 91-го дня народження знаного поета-пісняра, професора кафедри куль-
турології Вадима Крищенка — народного артиста України, заслуженого працівника куль-
тури, заслуженого діяча мистецтв України, лауреата багатьох літературно-мистецьких 
премій — відбувся в НУБіП України.

Ювілейний творчий вечір нашого колеги - заслуженого діяча мистецтв України Володимира 
Гонського, що пройшов днями в університеті, став не просто концертом, а справжнім 
культурним діалогом поколінь, де поєдналися поезія, музика, щирі емоції та глибокі сенси. 

В університеті відбувся традиційний День донора — подія, 
що гуртує студентів, викладачів та співробітників та є 
важливою для підтримки військових Сил оборони України.

СОФІТИ ДЛЯ МАЕСТРО

ТВОРЧИЙ ВЕЧІР, ЩО ОБ’ЄДНАВ ПОКОЛІННЯ

заслужені артисти України Олек
сандр Зайченко, Тетяна Піскарьова, 
Іво Бобул. Чудовими видалися і 
виступи народної артистки України 
Світлани Мирводи та відомого музи-
канта й громадського діяча Анатолія 
Бабича, молодого співака і лікаря 
Юрія Футуйми, чоловічого складу 

Враження?
Майбутня журналiстка Анастасiя 

Мартошенко: «Цей творчий вечір 
Володимира Гонського мені запам’я-
тається надовго. Все пройшло на 
вищому рівні, комфортно і цікаво 
для студентів. Наприклад Сергій 
Файфура запалював сцену і доніс 
студентам наскільки важливо берег-
ти своє українське.»

Почесний гість святкової імпрези 
Генадій Качаленко: «Немає слів. Дуже 

Національного заслуженого акаде-
мічного українського народного 
хору імені Григорія Верьовки.

Але НУБіП і його кафедра культу-
рології має і свої власні таланти! 
Пісні «Ласкаво просимо» зазвучала у 
виконанні тріо «ТоНіка» і народного 
ансамблю пісні і танцю «Колос» імені 
С.А. Семеновського, «Файна» — стар-
шого викладача Тараса Кушніра у 
супроводі балетної групи «Колоса» 
(керівниця — Ольга Сауріна). На
родний артист України, старший 
викладач Роман Рудий розчулив 
«Котиками вербовими», а заслуже-
ний артист України, доцент Віктор 
Кавун — «Я України син». Емоцій 
вечору додавали чудові пари із 
ансамблю бального танцю «Чарів
ність» нашого університету під керів-
ництвом доцентки Світлани Макоди.

вдало все організовано. Добре, що дві 
години. Всі артисти дуже яскраві, ори-
гінальні! Не гірше, ніж у Крищенка. 
Сильно Файфура відпрацював, а Олеся 
— взагалі геніальна. Більш корисного 
для молоді, більш патріотичного, 
теплого, більшої дружньої атмосфери 
мені не доводилося бачити.

Окрема подяка пані Мілі Веденє
євій за фантастичні модерні народні 
строї, в яких наші красуні-студентки 
виглядали супермоделями!

На сцені актової зали засяяли 
софіти — і засяяли зірки: щоб відда-
ти належне таланту Вадима Кри
щенка, участь в концерті взяли 
народні артисти України Дмитро і 
Назарій Яремчуки, Оксана Білозір, 
Павло Зібров, Анатолій Паламаренко, 
Олександр Василенко, Алла Попова, 

Важливою його частиною стала 
відкрита комунікація з глядачами — 
кожен мав можливість поставити 
запитання, поділитися думкою чи 
враженням. Це був не формат «сцена 
— зал», а простір, у якому кожен від-
чував себе частиною події.

До святкування долучилися й 
запрошені гості — народна артистка 
України, поетеса і композиторка Леся 
Горова (вона приїхала з двосторон-
нім запаленням легень, але співала 
без жодної «фанери»), автор-викона-
вець, актор і режисер Сергій Файфура, 
частий гість нашого університету — 
реп-виконавець і поет Артем Лоїк 
(який зараз проходить службу у скла-
ді Національної гвардії України), спі-
вачка, волонтерка, авторка пісень, 
переможниця й амбасадорка фести-
валю «Червона Рута» та багатьох 
інших Олеся Кичук та колишній воїн 
23-го окремого батальйону спецпри-
значення, мультиінструменталіст і 
рок-музикант Василь Лютий. Їхні 
виступи гармонійно перепліталися, 
створюючи багатогранну мистецьку 
палітру: від ліричної поезії до енергій-
ного сучасного слова і народної пісні.

ДОБРОЧИННІСТЬ ТАЛАНТИ І ПРИХИЛЬНИКИ
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ПАМ’ЯТІ СЕРГІЯ РОМАНЧУКА

СПОРТ

Чемпіонат столиці з армреслінгу серед студентів закладів вищої освіти у межах ХХІ 
Універсіади міста Києва 2025-2026 рр. визначив переможців.

На базі Київської політехніки відбувся чемпіонат Києва з шахів серед науково педагогічних 
праціників і співробітників закладів вищої освіти.

В останні дні березня відбулася знакова для українського студентського спорту подія — 
Кубок Європи з перетягування каната в приміщенні. Змагання приймало польське місто 
Сіхув-Дужи, де зібралися найсильніші молодіжні команди континенту.

Відбувся відкритий чемпіонат міста Києва з перетягування канату, в якому взяли участь 7 команд. 

Вже вчетверте в університеті розпочалися змагання тради-
ційного Меморіалу з мініфутболу імені Сергія Романчука — 
випускника факультету аграрного менеджменту і незмінного 
капітана футбольної збірної, заступника декана ФАМ і воїна 
України, який поліг, захищаючи її суверенітет і незалежність.

КРАЩІ У СТОЛИЧНОМУ АРМРЕСЛІНГУ

ШАХОВА БРОНЗА СТОЛИЦІ

СРІБЛО КУБКА ЄВРОПИ З ПЕРЕТЯГУВАННЯ КАНАТУ

ПРЕЧУДОВА П’ЯТІРКА

Змагання зібрали 24 команди та 
близько 230 учасників, що свідчить 
про високий рівень конкуренції та 
популярність цього виду спорту 
серед студентської молоді столиці. 
Збірна НУБіП України, яку готував 
викладач кафедри фізичної культури 
і спорту Віталій Андріяш, здобула 
1-ше загальнокомандне місце.

В особистих змаганнях відзначи-
лися Владислава Коровотня (факуль-
тет ветеринарної медицини) — два 
перших місця, Роман Волошин 
(факультет конструювання та дизай-
ну) — два других місця, Аделіна Тиха 
(ННІ лісового і садово-паркового 
господарства) — друге та третє місця.

Вагомий внесок у командний 
успіх зробили і Анатолій Роса, 

Започаткований сенатом Сту
дентської організації НУБіП України 
три роки тому, він щорічно збирає до 
участі студентів, науково-педагогічних 
працівників, представників ректорату 
та студентського самоврядування, а 
також рідних, друзів та близьких 
Сергія Романчука. І, безумовно, щоро-
ку приїздять його батьки — Наталія 
Федорівна та Валентин Леонідович.

—	Проведення цього меморіалу — 
важливий елемент формування націо-
нальної свідомості студентської моло-
ді, утвердження цінностей патріотиз-
му, взаємоповаги та єдності універси-
тетської спільноти, — коментуючи цю 
студентську ініціативу, говорить голо-
ва ССО НУБіП України Маргарита 

За результатами першого ігрово-
го дня команда НУБіП (проректори 
Сергій Кваша, Оксана Тонха, 
Олександр Лабенко, професори 
Тарас Євсюков, Василь Базелюк, 
доценти Тарас Лендєл, В’ячеслав 
Богданець, Олександр Савченко, 
Олександр Мирошниченко, асис-
тентка Інна Алєксєєва, лаборант 
Геннадій Бондар) здобула бронзовий 
кубок турніру в форматі рапід. У 
чемпіонаті ж загалом наша команда 
теж виборола бронзу. В індивідуаль-
них змаганнях серед проректорів 
срібло виборов Сергій Кваша.

Збірна команда НУБіП гідно 
представила нашу державу у ваговій 
категорії 375 кг мікс, до 19 років. У 
напруженій боротьбі українці вибо-
роли 2-ге місце. Це був перший в 
історії виступ України на міжнарод-

Наші студенти виступали у складі 
команди Atlants під керівництвом 
старшого викладача кафедри фізич-
ної культури і спорту Артема 
Цибровського та продемонстрували 
високий рівень підготовки, команд-
ний дух і витривалість.

За результатами змагань команда 
здобула блискучі перемоги: чоловіки 

Олександр Ющенко, Богдан Вовк, 
Роман Латюх (ННІ лісового і садо-
во-паркового господарства), Ілля 
Іванько, Володимир Малюкін (меха-

Булкот. — У цьогорічному меморіалі 
грають 12 команд — «Джондір» (МТФ), 
«Джаз» (ФКД), «ІмПульс» (ФВМ), 
«Фортуна» (ФЗРБтаЕ), «АБФ» (АБФ), 
«Геодезист» (ФЗВ), «Моя улюблена 
команда» (збірна факультетів універ-
ситету), «ФІТ» (ФІТ), «Ромашки ТВБ» 
(ТВБ), «ПроФам» (ФАМ), «Муза футбо-
лу» (ЕКФ), «Харчовик» (ФХНН та 
управління якістю).

Організатори висловлюють подя-
ку партнерам заходу, зокрема бренду 
«Моршинська», а також ректорату уні-
верситету, інтернет-магазину «Фут
болбаза» та ТОВ «Рекост Груп».

Про перебіг і результати турніру 
читайте в наступному числі 
«Університетського кур’єру».

них змаганнях із перетягування 
каната у цій віковій категорії, що 
робить здобуте срібло ще більш 
вагомим.

До складу української делегації 
увійшли 5 студенток та 1 студент 

(720 кг) — 1-ше місце, чоловіки (640 
кг) — 1-ше місце, мікс (580 кг) — 1-ше 
місце У її складі виступили студенти 
НУБіП України Єлизавета Левіхіна, 
Ірина Коцюбайло (агробіологічний 
факультет), Юрій Прищепа, Ярослава 
Науменко (гуманітарно-педагогічний 
факультет), Максим Кошара (механі-
ко-технологічний факультет), Сергій 

ніко-технологічний факультет), Ігор 
Стефановський (факультет харчових 
технологій, нутриціології та управ-
ління якістю).

НУБіП України, 1 студент Боярського 
фахового коледжу НУБіП України, а 
також тренер — старший викладач 
кафедри фізичної культури і спорту 
Артем Цибровський. Зокрема, честь 
університету захищали: Ірина 
Коцюбайло, Дарина Цимбал, 
Єлизавета Левіхіна (агробіологічний 
факультет), Ярослава Науменко, 
Богдана Доможирська, Юрій 
Прищепа (гуманітарно-педагогіч-
ний факультет).

Срібло Кубка Європи стало важ-
ливим досягненням як для універси-
тету, так і для всієї України, засвід-
чивши перспективність молодих 
спортсменів і відкривши нову сто-
рінку в історії вітчизняного перетя-
гування каната.

Колба, Олег Харченко, Андрій Бєлан 
(факультет тваринництва та водних 
біоресурсів).

За ці спортивні здобутки звання 
майстра спорту України з перетягу-
вання каната отримали Юрій 
Прищепа, Олег Харченко, Андрій 
Бєлан, Максим Кошара, Юрій 
Підкаленко

Добірку підготував Микола Костенко, завідувач кафедри фізичної культури і спорту


